ry

PODELNY PROFIL

:500/100

M 1

RADOSTIN NAD QSLAVOU
KORYTO VODNIHO TOKU

VYSOCINA

KATASTRALNI OZEMI
DRUH POZEMKU

KRAJ

T = 1860 £9°LLG
= k 53 9/'60G 680l
N D~
— = 79'60S  00°605
005 0 138 3OVZIYNV : - 71’60 S0'60G
® ) [ €/'80G  60°60G
NLISON N NAVHdN YN INIrOdWN 00¢Ly0 WA “ “ 1 ¢80 80'60G
) / 1£'80G  L0'60G
S ) )
NN N3QIA INWIzawn  0£99v°0 Wi > (9’805 86'80¢
|
.,.
!
.,.
,,. €7'805 /G806
!
|
\.. S¥'805  ££°80G
,.. €/'805  97'80G
> !
0970 wy L | 8/'80S  G1'80G
NN INIQ3A INWNIZQWN ,_ G800 1iB0e
_
_
!
|
: ¥9'80S  £0°805
|
o
X . .
— 20008 20908
[Te]
0650%°0 W ..\ . 20'80S  90°80G
00¢ 0 OAd JOVZIYNV = | Sl'goe /0800
3 |
Ll .
| . .
09/65°0 WA > _ i 60'80G  [¥'L0S
1SOW JOINVAYLS ) . . .
JVAOTIOS + NN INIG3A NW3ZQWN  0L96E0 Wi &> | \ 00805 £v'208
| .. 65L0S  L4'L0S
, S GG'L0G  L¥'L0G
: ©Q
# )
. Yol
_ . .
7€ 0 3d GOAONATd IS 0878£°0 W _ £v’L0G  8E7L0S
|
62/0S  [T'L0S
./.
./.
‘ 60°20G  ££'90G
[
Sl
L
" L Ll 70°/0S  18'90G
-\
~ .
S
*.
.ﬂ.
T 86905 85905
.,
,
|
_ 7890S 8£°90G
m 18'90G 85906
|
I
_ _
1 690G 89°90G
2\
[{e}
3
YNINVILISAO 3Ang — WYAYT YNIATYA 051080 Wy 0C'905  8£'90S
_
B
S
© i ¥7'90S  6£°90G
YNINVYLSA0 3ang — WYAYT YAOT300 00682°0 WX | 1¥906  ¥£°90§
|
\
r G0'90G  78'G0G
*.
_.
*.
f £6°90G 19605
!
“ 11'90G  6¥'G0G
_
P
-
[
| | —
. / _. 05°G0G  19°G0S
|
f I GC'G0S  ¥£°90G
.. |
, \ .
|
- £G'G0G  61°90G
,
|
) 99°G0G  £0°90G
/.
./.
\ ~
: |
/.
./.
./.
\
: 9¥'G0G 0670
VTR 4 Sy'S0S  68%0G
WNYJASYZ NHIYE A 1SNAA ¥ NISNYZ 30N NIANLS ANNIAWH / froes  Beo
1£'G0G  GZ'G0G
¥1°G0S  £0°G0S
|
|
|
|
|
| 09705 0G70G
YNINVYISAO 3an8 — ING 3A Zn¥dS 139 006510 U | 95%0Ss 5505
_
|
|
!
[
_ 8C¥0G  GLY0G
# 3
: N
# wi 25705 04405
g _ _15 €G0S 040G
| o wy : 95%0G 6905
e Bhotids! AA2E6 Berelg i H_\ _.m_L L5905 69405
|
| S C9V0G L9740
g g 3
3 * "
- L5
5 . .
LSOW JOINVAYLS 001ZL0 uy } T LE0S B80S
00Z 0 138 3OVZIYNWA oot [\ vev0s 6005
oostio w5 \ 0€v0S  £1'%0G
€9 @ 3d GOAONATd IS 0LPLI0 U / . _Tj sev0s  covOs
\
_ w_ 0005 68708
! S
. w
!
YNINVYISAO 3and — 3ING 3A ZNyyS “138 002010 W 860G 167¢0S
._
._.
_. ’ C6'70G  6L750G
,_ 600G £L°€0G
_H 68°€0G ¢/ 'S0G
|
._
[9°C0G #9206
f (860G ¥2°50G
,.
|
1 ¥2'€0S  £0°€0S
I
a
Lo
g I == £0C0S  01'€0S
S T _ 70°C0G 1150
00 @ OAd JOVZIYNYA 024200 WA | | = cocoe  l1eoe
WY1 “139 JOIPVAYLS 0£020°0 UM ._ m ¢r'e0s  Cr'e0s
I _ 0 ) )
738X JOVAOT3AS INW3ZAOd 069100 wy | _ L8606 ¢EE06
T
-
_ y2'C0S  01°205
0v'205  0¥'20G
AVYdD M3LYQVZ — NOAVISO S MOLNOS @88@_0 w
e
(@)
_|
= O =]
5280 - =
VWWAVV% o2 ~
m,wmmmm xp S
[a' et wn
CEozEd s =
SRERN =g 5 -
H — S &
5 _ N SN B
||| =2 £= :
S0 NS g 5

e 5
5 © %) -
Nz =| 5 £ 9
g SEE £ A
g.\28] 5 o 32
.m.mm 6, . S| o ©|g
- 10 o ]
a:
|l@ |z
© 3 o
L g & o
VIR S
Al s « N BT Rt o
o .. = | < . D
X >0 D o = < .
— = ) [a = -
<C — O =
) wn P
%)
()
TN
HIE
=3 2 =
: < il
== =z =
= >
. 2 N o
o < S ©
g o I
g & o o -
=N g 2>
g < - 20
g % o>
g2 g ol
g = = o-ra o
. = 02
g X0
m w o [l A o
350 Z e =
£ [a) ".N,A
£ = gleaZZ
M . Sy ,Vl T,m T
s 9 3! o
R = > T ovE 4
AVn = [T =] < o
3 E<| 2 M >=
= 5| - M =
3 Z < |=| = = ,ﬂ
=N = |8l n a
3 Sicg &g o
g 318 |g
= = €|z =
=2
1G'80G  €9'808 0008y .M.
69°L0S  08°L0S 0L'8LY R
o
89°/06  G8°L0S OY'GLY _A/..
£9°/0G  88°L0S LOGCLY ol
99°/06  06°L0S L 00°CLY M Sl
¥9°'L0S  68°L0S Y00 LLY -
£9°/06 88206 ° 6l 4d [ 000L¥ |
LS°L0S  LL'L0S 70£°99%
3
&
¢¢°L0S  LTL0S © 8l 4d T 00°0SY |
91°,0S  60°L0S 00°0v¥
11’08 +0°L0S 00°LEY
3
¥0°'L0S  96°90S 09°¢ey 2
¢0°L0G  €6'90G6 Ll 4d [ 00'LEY |
08906  €£'90S 00°LLY
3
G9°90G  6G'90G L OY " L0Y N
G9'90G  8G6'90G °~ 9l 4d [ 00°/L0¥ nnlﬂ
5
09906  €G6'90G ~ PGl 4d [ 06°¢0¥ |
£G°90G 16909 0¥ ¢0¥ =
8
1]
690G  G£'90G 08" L6S IH
8¥°90G  G£'90S 01°96¢ =)
=3
6£°90G  8¢€'90G L06°06¢ acd i1}
8C°90G  8¢€°90G ° Gl 4d “[0D0°06%
1£°909 1£°909 08°¢8¢
22908 12908 00vLS
3
&
01906 60906 = ¥l 4d [ 00°¢9¢ |
3
5 o
86°G0G  G£'90G © ¢l 4d A.lloo.omm |
98°G0G  88'G0S 0G°LE¢
o
GL'G0S  €8'G0S 08°9¢¢ 2
o~
¢€/°G0G  ¢8'60G <l 4d [ 00V¢L |
09°'G0G  08°G0S 09°LLS
06'60G  GG'G0S 06°10¢ m
i
|8
3%
0v'G0G  8G6'G0S ~ Ll 4d [ 00'L6¢C
8¢°G0S  $G°G0S 700°68¢
3
&
60G0S  ¥1'G0S Ol 4d ~[0099¢ |
¥6¥0S  66'¥0S 0¢°¢G¢
G8'v0S /8408 09°9%¢ =
5
F
3
o
R
0Lv0G 68408 00'vEe :%u |
M
99'v0G  06+0S ~ 60 4d [ 00'LEC |
¥S'¥0S 19'¥0S 00°¢¢e
3
b
9v'v0G  09'v0G = 80 4d [ 00°LL¢C |
L0v0S 61408 \oo.mm—
90'v0S  ¥£v0S v0.'881
G0'v0S 00408 00881
£0'v0S  66°¢€0S 09'981
00v0S  L6°€0S Az
£6'C0G  €6°¢0S 0C'6L1
3
<
[Te)
0L°¢0S  6G9°€0S ~ L0 4d [ 00°¢9l |
¥9°'C0S  Ly'€0S 00°6G1
ol8
SIP=)
Zle
<=
0v'¢c0S  €¢€°¢0S ~ 90 4d [ 00°¢y!l — L
=
<
62°¢0S  6C°¢0S 00 vEL ol
62°¢0S  6¢°¢€0S Y08°¢Cl i
L2°€0G  €€°€0G © PGO 4d YOL'CEL -
GZ'¢0S  9¢°¢08 0¢'LEl =]
Av.
12’206  €¥'€0S © GO 4d ~[008¢L |
8
¢1°¢€0G L¥°€08 [ 00°Lcl .m/_u
01'¢oS  €¢°¢0S OL'6L1 4
L0°€0S  $C°¢€0S 00°LLL )
¥0'C0S  91°¢0S r00°GLL ol2
£0°¢0S  ¢l'e0s 0Lyl m z,_l_u
660G  66°¢0G 0 4d “[00°LLL —
880G  £6°C0S 00°¢01
9/.°C0G  98°C0S [ 08°l6
3
0L720G6  ¢8°C0S 00'/8 &
69°C0S 18708 ~ DLO 4d | 0098 |
N
(o2}
JASHAVS LLC0S €0 4d T 09°9L |
=
&
G206  ¢S°C0G ~ PC0 4d | 0008 |
3
L1208 v¥'C0S ~ ¢0 4d | 00'6¢ |
S
3
,
3
G6°10G  L¥y'C0S 0¢'S¢ m o
£6°10S  L¥'C0S T 0C'v¢ —[.L
¢6°10S  L¥'C0S 10 4d | 00°¢¢C
16°10G  9¥°C0S [~ 0,°0¢
68°10S  G¥'¢0S I~ 0691
3
>
¥8°10S L¥*20S I~ 008 M
£8'106  0v'20S I~ 006 ~
S|y
L i
08°'l0S  0£°20S ~ 000
o
N
e} o
g - o
= /M =
= S 3
<) o &
< L . o oo
= %] —
-
o = ws o m =
o & S = z2=3
= o =@ S
= = o on <>

630.769, L=1.30



